
 

Březnové vydání 

Moderní obce 
expedujeme ke čtenářům právě dnes! 

 

Z obsahu vybíráme: 
■ Společná příloha s ča-
sopisem Bankovnictví: 
Financování měst a obcí 
■ Téma: Informační 
systémy a e-komunikace 
■ Kauza: zaostřeno na 
exekuce 
■ Má mít NKÚ větší 
kompetence ke kontrole 
obcí? 

■ Iniciativa JESSICA už v Česku zapouští kořeny 
■ Přístup veřejnosti k územnímu rozhodnutí  
v rámci integrovaného povolování stavby 
■ Legislativa: Subdodavatelské smlouvy a kvalifi-
kace uchazečů  
■ Aktuální Právní poradna 
 

Ukázkové číslo časopisu ZDARMA  
si objednejte na tel. 800 11 00 22 nebo na  

http://predplatne.ihned.cz/predplatne/zkouska.php?tit=MO&pref=1. 
 

Předplatné si objednejte na  
http://predplatne.economia.ihned.cz. 

(Pokračování na stránce 2) 
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Odstartoval 19. ročník soutěže Vesnice roku  
Vyhlašovatelé soutěže Vesnice roku, Mi-

nistertvo pro místní rozvoj, Ministerstvo 
zemědělství, Spolek pro obnovu venkova, 
Sdružení místních samospráv ČR a Svaz 
města a obcí včera podepsali podmínky  
a tím vyhlásili její devatenáctý ročník.  

Soutěž Programu obnovy venkova, která 
chce především povzbudit obyvatele venko-
va k aktivní účasti na rozvoji svého domo-
va, byla poprvé vyhlášena v roce 1995. 
Podporuje nejen snahy o zvelebení sídel, 
ale i rozvoj místních tradic a zapojení lidí 
do společenského života. 

I letos budou všechny obce přihlášené do 
soutěže hodnoceny v následujících oblas-
tech: koncepční dokumenty, společenský 
život, aktivity občanů, podnikání, péče  
o stavební fond a obraz vesnice, občanská vybavenost, inženýrské sítě a úspory energií, péče  
o veřejná prostranství, přírodní prvky a zeleň v obci, péče o krajinu, připravované záměry a infor-
mační technologie obce.  

Vítěz soutěže a nositel titulu Vesnice roku 2013 bude oznámen 14. září na luhačovickém Mezi-
národním festivalu dětských folklorních souborů Písní a tancem. 

Více informací o soutěži naleznete na jejím webu www.vesniceroku.cz.                                  / t z /  

Nejvíc důvěry požívají obecní zastupitelstva a starostové 
Nejnovější dlouhodobé reprezentativní šetření Centra pro výzkum veřejného mínění (CVVM) na 

téma důvěra občanů v jednotlivé ústavní instituce, provedené v únoru, zjistilo, že největší důvěře 
se těší obecní zastupitelstva a starostové (57 %). Krajským zastupitelstvům a hejtmanům důvěřo-
valo 34 % a 35 % dotázaných. Nejhůře dopadla Poslanecká sněmovna s 11 %. Otázka nezahrnova-
la tentokrát prezidenta, protože by podle výzkumníků bylo obtížné identifikovat, kterou osobnost 
si respondenti v době sběru dat s institucí hlavy státu spojovali – zda prezidenta nově zvoleného  
či »dosluhujícího«. Průzkumu se zúčastnilo 1060 občanů 15+. Podrobněji k výsledkům na  
http://cvvm.soc.cas.cz/media/com_form2content/documents/c1/a6964/f3/pi130304.pdf.            / t z /  

Ministerstvo financí vydalo metodiku k výherním hracím přístrojům 
Ministerstvo financí – Státní dozor nad sázkovými 

hrami a loteriemi vydalo metodickou příručku pro 
povolovací orgány obcí k povolovacímu procesu, 
kontrole provozu a k vyúčtování provozu výherních 
hracích přístrojů.  

Metodická příručka se netýká povolovacího proce-
su MF při povolování provozování výherních hra-
cích přístrojů do kasin. Komentář k právním předpi-
sům uváděný v příručce není jejich výkladem, ale 
vyjadřuje právní názor MF.  

Příručku najdete například na adrese:  
www.kr-jihomoravsky.cz/Default.aspx?ID=202000&TypeID=2.                                 / z r /  

Mezinárodní energetické fórum 
Deváté Mezinárodní energetické fórum se 

odehraje ve dnech 20.–21. 3. v Pražském hote-
lu Hotelu Ambassador – Zlatá Husa. 

Program prvního dne vyplní workshop na 
téma Nejlepší postupy v regulaci v Evropě  
a existující rizika. Druhý den bude ve znamení 
Mezinárodního energetického regulačního 
fóra. Odbornou záštitu nad akcí převzal premi-
ér Petr Nečas a Svaz průmyslu a dopravy ČR.  

Veškeré informace, včetně programu a on- 
-line přihlášky, naleznete na adrese: 
www.conpro.cz/merf/.  

Školení k velké novele stavebního zákona 
Dne 21. 3. se v Praze koná seminář k novele 

stavebního zákona, která vyšla pod číslem 
350/2012 Sb. a je účinná od 1. ledna 2013. 
Velké změny se dotýkají řízení o umístění, 
povolení a užívání staveb. 

Výklad bude zaměřen především na stavební 
řízení a územní řízení, ohlašování a povolová-
ní staveb, vznik práva k užívání stavby, odpo-
vědnost osob při přípravě, realizaci a užívání 
stavby atd. Program a on-line přihláška na: 
www.studioaxis.cz/.  

Světový den vody 2013 
Svaz vodního hospodářství (SVH) pořádá 

při příležitosti Světového dne vody 2013 ve 
spolupráci s ministerstvy zemědělství a život-

Vesnicí roku 2012 se stala jihočeská Řepice. V obci se 
424 obyvateli kvete bohatý společenský život a tradice 
se nejen udržují, ale zakládají se i nové.  

Foto: archiv obce  

www.probyznys.info 

                          Ilustrační foto: Libor Fojtík  
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ního prostředí setkání vodohospodářů. Usku-
teční se 22. 3. v Kongresovém centru Floret  
v Průhonicích. Více: www.svh.cz/index.php. 

SVH je rovněž ve spolupráci se Sdružením 
oboru vodovodů a kanalizací vyhlašovatelem 
soutěže o Vodohospodářskou stavbu roku 
2012, do níž se lze přihlásit už jen do 31. 3. 

Podmínky účasti v soutěži najdete na: 
www.svh.cz/documents/stavba2012/vyhlaseni_souteze_2012.pdf. 

Workshopy na téma komunitní plánování 
Portál Zapojme.se – výsledek spolupráce 

občanského sdružení Antikomplex a společ-
nosti CfME (Centre for Modern Education) 
pořádá ve spolupráci s Nadací VIA bezplatné 
workshopy s tematikou komunitní plánování  
a aktivní občanství.  

Určeny jsou především starostům či mís-
tostarostům obcí. Nejbližší workshop se koná 
25. 3. v Ostravě. Přihlásit se lze on-line na: 
www.zapojme.se/workshop/default.aspx. 

Pusťte si beton do svých projektů 
Cílem projektu Beton v Architektuře 2013 je 

nabídnout jiný pohled na architektonické vyu-
žití betonu jako tradičního a současně progre-
sivního stavebního materiálu, který obstojí  
i ve světě stále se zpřísňujících ekologických 
měřítek a tlaku na trvale udržitelnou architek-
turu a stavitelství. Letošní druhý ročník festi-
valu Beton v Architektuře 2013 se uskuteční 
23.–26. 3. v Ostravě. On-line registrace na 
některou z akcí festivalu běží na: 
http://2013.betonvarchitekture.cz/2013.betonvarchitekture.c/38-konference-vstupenky.aspx. 

Proč a jak proměňovat školní zahrady? 
O nevyužitém potenciálu škoních zahrad  

v oblasti rozvoje dětí se bude mluvit na konfe-
renci s názvem Zahrada hrou, kterou pořádá 
Nadace Proměny 3. 4. v Národní technické 
knihovně v Praze. Akce pomůže zodpovědět 
tyto otázky: Využívá vaše škola plně možností 
své zahrady? Jak poznáte kvalitně řešenou 
školní zahradu? Proč je pro děti důležitá? Jak 

(Pokračování ze stránky 1) 

Zájemci o správcovství Fondu rozvoje měst už znají podmínky 
Posledním krokem k otevření programu na modernizace a rekonstrukce bytových domů je veřej-

ná zakázka na Fond rozvoje měst (FRM) k realizaci Finančního nástroje JESSICA. 
Holdingový fond (HF) Státního fondu rozvoje bydlení (SFRB) společně s Ministerstvem pro 

místní rozvoj, Řídicím orgánem Integrovaného operačního programu, představily včera hlavní 
podmínky pro Fond rozvoje měst, který bude administrovat úvěry z finančního nástroje JESSICA. 
Cílem FN JESSICA je podpořit modernizace a rekonstrukce bytových domů na územích měst  
s Integrovanými plány rozvoje měst (IPRM), schválenými pro IOP.  

FRM je podle požadovaného modelu Evropské komise institucí, která bude mít na starosti aktiv-
ní nabídku těchto úvěrů, výběr vhodných projektů k financování i jejich správu a 100% odpověd-
nost za návratnost finančních prostředků, které od HFoldingového fondu SFRB obdrží. 

»Fond rozvoje měst bude mít stanoveny 
pevné podmínky poskytování úvěrů,« upřes-
nil ředitel SFRB, Ing. Jiří Koliba. »Tím Hol-
dingový fond SFRB garantuje pro příjemce 
úvěrů neměnnost podmínek v čase, z hledis-
ka výše úrokových sazeb, doby splatnosti či 
potřebného zajištění úvěru pro žadatele.« 
Celková alokace je přes 609 mil. Kč, z nich 
je 50 mil. Kč určeno pro města a nestátní 
neziskové organizace na modernizaci 
prostor, ze kterých vznikne sociální bydlení. 

Hlavní předpoklady pro činnost uchazeče 
na Správce FRM: 
• renomovaná společnost, která má zkušenost 
s poskytováním úvěrů na výstavbu, rekonstrukci či modernizaci budov; 
• 100% odpovědnost za návratnost (i za případné nesplácení poskytnutých úvěrů) vůči HF/SFRB  
• nutnost vyčerpání celé alokace – částky úvěrů musí být převedené na účty konečných uživatelů 
do 31. 12. 2015; 
• předložení obchodního plánu, řádná součinnost s Holdingovým fondem a další. 

Nabídky mohou uchazeči podle podmínek Zadávací dokumentace podávat do 23. dubna, do  
10. hodin. Předpokládaný termín uzavření smlouvy je srpen 2013. Program by mohl být otevřen již 
v září letošního roku.  

FN JESSICA svým určením pro všechny žadatele z měst s IPRM finančně doplní národní pro-
gram Panel 2013+, čímž se zvýší objem prostředků, které SFRB může na podporu modernizací 
bytového fondu v letošním roce vyčlenit. Další informace na www.sfrb.cz.                                / t z /  

Výběrové řízení na datové a hlasové služby KIVS pokračuje 
Ministerstvo vnitra pokračuje z rozhodnutí vlády v přípravě výběrového řízení na nákup dato-

vých a hlasových služeb Komunikační infrastruktury veřejné správy (KIVS) formou elektronic-
kých aukcí a centrálního zadavatele.  

Vláda zvolila variantu pokračovat v současném tendru na uvedené služby pro léta 2013–2017  
i přes časovou tíseň, do níž se výběrové řízení dostalo kvůli napadení dvěma uchazeči u Úřadu pro 
ochranu hospodářské soutěže a následnému rozhodnutí úřadu, který vydal 21. prosince 2012 před-
běžné opatření ukládající MV zadávací řízení pozastavit. Do doby, než se služby KIVS vysoutěží, 
umožní vláda úřadům prodloužit současné smlouvy. 

Primárním cílem zavádění KIVS bylo vytvoření jednotné datové sítě, která poskytne bezpečné 
připojení a vysoký standard nabízených služeb. Druhým cílem bylo odstranění monopolu poskyto-
vatelů datových služeb. Jeho realizace v předchozích obdobích přinesla podle MV úspory v řádu 
stovek milionů korun zejména díky zvolenému a zrealizovanému konceptu, který využívá konku-

(Pokračování na stránce 3) 
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Ilustrační foto: Vendula Fantová 

 
 

VÝPOČTY DAŇOVÝCH PŘÍJMŮ  
DO ROKU 2018 ZA 1250 KČ 

 
ROZPOČTOVÉ VÝHLEDY ZA 15 750 KČ 

AKTUÁLNĚ PRO SAMOSPRÁVU 
 

ZA CENU OD 290 KČ MĚSÍČNĚ 
Nový portál pro správu financí měst a obcí,  
účinné sledování hospodaření samosprávy,  

daňové predikce až na 5 let,  
komentáře vývoje veřejných financí,  
sledování výdajů s historií a další.  

Systém komplexně nahrazuje rozpočtový výhled. 
www.regionservis.net 

 
REGIONSERVIS s.r.o. 

Nad Koupadly 287/5, 251 01 Říčany u Prahy 
podatelna@regionservis.cz,  

www.regionservis.cz 
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do rozvoje školních zahrad zapojit učitele, 
rodiče i děti? Nadace účastníkům poradí, jak 
provázat zahradu se zaměřením školy a vzdě-
lávacím programem. Přizvaní architekti a vý-
tvarníci představí příklady, jak kvalitní řešení 
zahrady rozšíří možnosti jejího využití dětmi  
i dospělými. O své zkušenosti se podělí i zá-
stupci škol, kteří proměnu své zahrady právě 
realizují.  

Na konferenci se lze hlásit do 20. 3. Podrob-
nosti na: www.nadace-promeny.cz.  

Staňte se dalším Městem stromů 
Chcete-li mít ve svém městě zelenější, zdra-

vější a příjemnější prostředí pro obyvatele, 
vymyslete pro ně roční kampaň se zajímavými 
aktivitami, které se zaměří na péči o stromy  
a ochranu přírody.  

Své návrhy můžete posílat až do 5. 6. do 
soutěže Město stromů, kterou vyhlašují Nada-
ce Partnerství a město Strakonice. Netradiční 
pohled, jak pracovat s veřejností či řešit kon-
fliktní situace, a praktické ukázky péče  
o městskou zeleň přinesou zástupcům zapoje-
ných měst jarní odborné semináře (23. 4.  

a 14. 5.). Vítěz soutěže bude během této doby 
oficiálně užívat titul Město stromů a může se 
zúčastnit mezinárodního klání Entente Florale 
Europe (Evropská kvetoucí sídla).  

Více o soutěži i seminářích najdete na:  
www.nadacepartnerstvi.cz/mestostromu. 

Navštivte nejrozsáhlejší lesnickou výstavu 
Největší výstavní projekt Lesů ČR a Národ-

ního zemědělského muzea v Praze na Letné 
nazvanou Co pamatuje strom a lidé zapomně-
li? můžete navštívit ještě do konce března.  

V rámci expozice každý projde kmenem 
stotřicetiletého smrku, seznámí se s historií 
lesnických oborů a prohlédne si nejrůznější 
dokumenty a fotografie. Součástí výstavy je 
též interaktivní venkovní naučná stezka  
O stromech a lese. Další informace zjistíte na: 
www.nzm.cz/praha/vystavy/?id=124. 

(Pokračování ze stránky 2) 

renci mezi poskytovateli komunikačních služeb, koordinaci rozvoje mezi jednotlivými subjekty 
veřejné správy a odstraňování komunikačních bariér mezi nimi. Jednotlivé služby nejsou placeny  
z rozpočtu MV, ale jdou na základě individuálních prováděcích smluv do nákladů jednotlivých 
institucí.                                                                                                                                          / t z /  

Novela zákona o majetku státu zrychlí proces s jeho nakládáním 
Vláda schválila minulý týden novelu zákona o majetku České republiky. Část novely vychází ze 

zadání protikorupční strategie vlády. Norma zavádí mj. jiné centrální registr majetku státu a cent-
rální registr administrativních budov.  

V registrech budou elektronicky zveřejňovány údaje o dispozicích s majetkem státu ve prospěch 
nestátních subjektů. »Je to další krok ke zprůhlednění hospodaření státu a preventivní opatření 
proti korupci a neefektivnímu nakládání se státním majetkem,« uvedla místopředsedkyně vlády 
pro boj s korupcí Karolina Peake s tím, že dále očekává přípravu tzv. rozklikávacího rozpočtu  
a zveřejňování všech smluv s veřejným sektorem. 

Hlavním cílem navrhovaných změn je zefektivnit a zrychlit proces nakládání s majetkem státu. 
Podle prohlášení Ministerstva financí by k tomu měla přispět hlavně možnost soustředit majetek, 
jenž je pro organizační složky státu nebo státní organizace v působnosti uvedeného zákona nepo-
třebný, u Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových (ÚZSVM), který s ním v souladu se 
zákonem dále naloží.  

ÚZSVM bude navíc moci obstarávat prodej nepotřebného majetku, i s využitím veřejných dra-
žeb. Operativnější nástroje pro nakládání s majetkem státu by měly získat i příslušné bezpečnostní 
sbory pro řešení krizových situací a mimořádných událostí.                                                         / t z /  

Jihočeský kraj a Horní Rakousy podporují lepší silniční spojení  
Dohodou o rozšíření spolupráce skončila minulou středu 10. konference hejtmanů Jihočeského 

kraje a Horních Rakous. Projednávalo se především silniční spojení z Prahy do Salcburku přes 
České Budějovice a Linec.  

Stavba rychlostní komunikace S10 z Freistadtu do Dolního Dvořiště má začít v roce 2016  
a podle Hornorakouského hejtmana Josefa Pühringera je důležité sladit její budování se stavbou 
R3 na české straně. Vzhledem k tomu, jak se v Čechách stavba dálnice D3 a rychlostní komunika-
ce R3 stále protahuje, hrozí tzv. nálevkovitý efekt. »To znamená, že v místě spojení na hranici 
vznikne nebezpečně úzké hrdlo, do kterého budou z rakouské strany proudit auta s tím, že dál by 
musela pokračovat po nevyhovující zastaralé silnici E55,« dodal jihočeský hejtman Jiří Zimola.  
V záležitostech kolem dostavby D3 a R3 však rozhoduje stát, nikoliv kraj.  

Spolupráci obou regionů podpoří rovněž první Přeshraniční zemská výstava 2013, na níž se bu-
dou podílet města Freistadt, Bad Leonfelden, Český Krumlov a Vyšší Brod.                               / z r /  

Hledá se laureát soutěže Cesty městy 
Starostové, pozor! Podařilo se vám v po-

sledních pěti letech na území obce úspěšně 
realizovat stavební projekt, který přispěl ke 
zklidnění dopravy a zvýšení bezpečnosti 
jejích účastníků? Přihlaste řešení do soutěže 
Cesty městy, zviditelněte svou obec! 

Hlavním cílem soutěže je ocenit projekty, 
které se mohou pro ostatní města a obce ČR 
stát vzorem. Za 11 ročníků soutěže její or-
ganizátor Nadace Partnerství spolu s gene-
rálním partnerem společností Škoda auto 
pospoudili na 300 přihlášených dopravních 
řešení, z nichž zviditelnili a finančně ocenili 
téměř 70. 

Přihlášky do soutěže mohou zasílat vedle 
měst a obcí také městské části, sdružení 
obcí nebo mikroregiony. Uzávěrka letošní-
ho ročníku je 31. května. Více informací na www.cestymesty.cz. Časopis Moderní obec je mediál-
ním partnerem soutěže a uděluje jednu z cen.                                                                               / z r /  

Podpořte svým hlasem některý z inovativních sociálních projektů  
Rakouská nadace Unruhe (Neklid) uděluje každoročně nejlepším sociálně inovativním evrop-

ským projektům Cenu SozialMarie. Za loňský rok bylo z 308 přihlášených projektů z oblasti ne-
ziskového sektoru, komerční sféry i veřejné správy nominováno 36. Z toho je šest z České republi-
ky. Odborná porota vyhlásí patnáct nositelů ocenění SozialMarie 1. května na slavnostním předá-
vání cen v ORF Radiokulturhaus ve Vídni. 

Letos poprvé se projekty ucházejí také o cenu publika SozialMarie. Jejich přehled najdete na 
adrese http://sozialmarie.org/cena_publika, kde pro ně lze do 25. března hlasovat.                    / t z /  

(Pokračování ze stránky 2) 
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Příznivci časopisu Moderní obec  
mohou navštívit profil na Facebooku:  
www.facebook.com/ModerniObec. 

6.  3 .  2013 

Terminál Jana Pernera v České Třebové – jedno z dosa-
vadních vítězných řešení soutěže Cesty městy.  

Foto: Nadace Partnerství 
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Změny v soukromém právu se dotknou i samospráv 
»Uplatňování soukromého práva je nezávislé na uplatňování práva veřejného,« stanoví první 

paragraf nového občanského zákoníku. Znamená to, že rekodifikace soukromého práva – největší 
změna v českém právu od roku 1990 – nemusí veřejnou správu zajímat?  

Naopak, i stát, obce a kraje pravidelně vystupují v soukromoprávních vztazích – jako vlastníci 
majetku či strany nejrůznějších smluv nebo v postavení stran soudních sporů. Mnohé z nové úpra-
vy zasahuje přímo do výkonu veřejné správy: způsob jednání fyzických a právnických osob, opuš-
tění úpravy ochrany pokojného stavu, činnost veřejných opatrovníků, nová úprava nálezu věci 
apod. Nové pojetí věci a znovuzavedení superficiální zásady, podle níž je stavba součástí pozemku, 
bude novinkou pro veřejnou správu stejně jako pro soukromý sektor. Součástí rekodifikace soukro-
mého práva je i přijetí nového zákona o obchodních korporacích ...  

ATLAS consulting, s.r.o., výrobce právního informačního systému CODEXIS, a vysoká škola 
CEVRO Institut zvou zájemce na konferenci »Soukromé právo ve veřejné správě«. Uskuteční se 
4.–5. dubna v Českém Krumlově. První blok konference nese název »Rekodifikace soukromého 
práva a obce« a druhý »Církevní restituce a obce«.  

Účastníci konference se setkají se špičkami v oboru. Mezi přednášejícími bude např. prof. JUDr. 
Karel Eliáš, hlavní autor nového občanského zákoníku, prof. JUDr. Jan Dědič, člen Legislativní 
rady vlády či Mgr. František Korbel, náměstek ministra spravedlnosti. Více informací na 
www.atlascon.cz/konference.                                                                                                         / t z /  

V Česku propuklo »Švýcarské jaro« 
Slavnostní koncert Brněnské filharmo-

nie dirigované Kasparem Zehnderem  
v pražském Rudolfinu zahájil včera multi-
žánrový projekt »Švýcarské jaro«, který 
po celý březen na mnoha místech České 
republiky představí různé podoby součas-
ného Švýcarska.  

V multižánrovém projektu, za nímž stojí 
Švýcarské velvyslanectví v Praze, se lze 
setkat se jmény a pojmy, které symbolizují 
kvalitu a identitu této alpské země: švýcar-
ské vzdělávání, gastronomie v jednotli-
vých kantonech, krásná příroda, ale též 
propracovaná dopravní struktura a kvalitní 
turistické služby, politický systém s prvky 
přímé demokracie a klíčovou rolí kantonů, nebo vztah k životnímu prostředí a udržitelný rozvoj. 

Švýcarskými barvami ožije nejen Praha, Brno, Liberec, Olomouc, Hradec Králové, ale také Po-
čátky, Kolín, Třeboň, Letohrad či Orlová – města, která mají partnerské vztahy se švýcarskými 
městy či kantony. Podrobný program akcí a další informace na: www.svycarskejaro.cz.             / t z /  

Nominujte své projekty do soutěže Best Project Management 2013  
Soutěž Best Project Management oceňuje nejúspěšnější a nejvýznamnější počiny projektového 

managementu ve veřejném i soukromém sektoru v Česku a na Slovenku – na straně dodavatele, 
odběratele či realizátora dodávky. Projekty roku 2013 napříč odvětvími lze přihlašovat do  

29. března. Soutěž organizují společnosti solit project a PRAM Consulting s odbornou garancí 
Ernst&Young a podporou České komory PMI, Komory projektových manažerů a slovenské Spo-
ločnosti pre projektové riadenie.  

Registrovat se lze prostřednictvím formuláře na www.BestProjectManagement.cz.                 / t z /   

Kdo získá Evropskou cenu za podporu podnikání 2013?  
Evropská komise přijímá přihlášky pro Evropské ceny za podporu podnikání pro rok 2013. Jedná 

se o ocenění nejlepším veřejným iniciativám a partnerstvím veřejného a soukromého sektoru, které 
podporují rozvoj podniků a podnikání. Zúčastnit soutěže se mohou státní organizace, města, obce, 
regiony, stejně jako partnerství veřejného a soukromého sektoru mezi orgány veřejné správy  
a podnikateli, vzdělávací programy a obchodní organizace ze zemí EU, z Chorvatska, Islandu, 
Norska, Turecka a Srbska. Soutěž má dvě kola. Účastníci soutěží nejprve na národní úrovni, v níž 
každá země do června vybere dva kandidáty, kteří postoupí do kola evropského. Datum uzávěrky 
přihlášek do národního kola stanovuje každá země samostatně. Podmínky účasti v soutěži najdete 
na: http://ec.europa.eu/enterprise/policies/sme/best-practices/european-enterprise-awards/index_cs.htm. 
Národní kontaktní osobou je Elena Lunová, MPO, e-mail: lunova@mpo.cz.                              / z r /  
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Inzerujte v dubnovém vydání  
měsíčníku Moderní obec!  

 

Příležitost Vám nabízí např. příloha   
Péče o městské památkové rezervace a zóny. 

 

Témata: ● rekonstrukce památkových objektů 
(fasády, střechy, okna ...) ● budování technické 
infrastruktury ● výběr vhodného městského mobili-
áře ● ochrana a zabezpečení památkových objektů 

 

Uzávěrka inzertních podkladů: 22. 3. 2013 
Expedice časopisu: 3. 4. 2013 

 

Kontaktujte inzertního manažera:  
Petr Pfleger, tel.: 603 198 873, 233 071 403 

e-mail: petr.pfleger@economia.cz 
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Ocenění snah za lepší životní prostředí 
Máte svůj tip na kandidáta či kandidátku 

Ceny Josefa Vavrouška, která se uděluje za 
přínos ke zlepšení životního prostředí? Do 

konce dubna jej můžete zaslat na 
www.cenajosefavavrouska.cz.  

Vyhlašovatelem už 17 ročníku soutěže jsou 
Nadace Partnerství a Nadace Charty 77.     

Hospodařte lépe s vodou! 
Máte v plánu umístit úsporná zařízení, pře-

stavit staré septiky na nádrže sbírající dešťo-
vou vodu či udržovat mokřady? Požádejte  
o grant v celkové výši až 80 tisíc korun, který 
uděluje Nadace partnerství v rámci programu 
Nestlé pro vodu v krajině. Máte-li nápad, jak 
zvyšovat retenční schopnosti krajiny, hospoda-
řit s vodou v obci či  budovách a na přilehlých 
pozemcích, přihlaste se do 30. 4. na 
www.nadacepartnerstvi.cz. 

Konference Pozemkové úpravy v březnu 
V rámci Celostátní sítě pro venkov se 26. 3. 

v budově Ministerstva zemědělství v Praze na 
Těšnově uskuteční konference pracovní skupi-
ny Pozemkové úpravy. Na programu budou 
mj. informace o legislativním stavu a organi-
zaci Státního pozemkového úřadu,  Pozemko-
vé úpravy v Programu rozvoje venkova  
2007–2013 a výhled na období 2014–2020, 
Pozemkové úpravy z pohledu zapojení MAS, 
obcí, mikroregionů, zemědělských podnikate-
lů nebo příklady dobré/špatné praxe pozemko-
vých úřadů. Info k programu:  
http://spov.org/aktuality/default.aspx.  

Veletrh cyklistiky a všeho, co k ní patří 
Jediný jarní veletrh cyklistiky FOR BIKES 

v hlavním městě se odehraje 5.–7. 4. na výsta-
višti v Praze-Letňanech. Přinese nové trendy 
pro jízdu na kole v přírodě i ve městě. Dopro-
vodný program bude plný exhibicí, závodů  
v různých disciplínách, testování kol, rozho-
vorů, autogramiád i televizních spotů z nejrůz-
nějších cyklistických akcí u nás i v zahraničí. 
Více na: www.forbikes.cz. 

Ilustrační foto: archiv 


